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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 05.11.2025, ora 08.00 – 06.11.2025, ora 08.00 

 

 

I. SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ 

1. Situația și prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 06.11.2025, ora 07.00 

RÂURI 

Debitele au fost relativ staționare. 

Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli cuprinși între 30-

80%, mai mari (in jur si peste mediile lunare) pe unele râuri din bazinul superior al Bistriței, pe cursul 

inferior al Argeșului, cursul superior și mijlociu al Prahovei, pe unii afluenți din bazinul mijlociu al 

Oltului și mai mici (sub 30%) pe râurile din bazinele hidrografice: Crasna, Barcău, Crişul Negru, Crişul 

Alb, Timiș, Bârzava, Moravița, Nera, Cerna, Bârlad, Lotru, bazinul inferior al Jiului, afluenții Prutului 

și pe unii afluenți din bazinul inferior al Oltului și din bazinul superior al Argeșului. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

Debitele vor fi relativ staționare. 

Sunt posibile creșteri ușoare de niveluri și debite, pe unele râuri mici din zonele de deal și munte ca 

urmare a precipitațiilor prognozate, slabe cantitativ. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 05.11 – 06.11.2025 a fost staționar (3100 m3/s), 

sub media multianuală a lunii noiembrie (4650 m3/s). 

În aval de Porțile de Fier debitele au fost în scădere pe sectorul Gruia - Corabia și în creștere pe sectorul 

Tr. Măgurele – Tulcea. 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi staționar (3100 m3/s). 

În aval de Porțile de Fier, debitele vor fi în scădere pe sectorul Gruia – Tr. Măgurele şi în creştere pe 

sectorul Zimnicea – Tulcea. 

 

2. Situația meteorologică în intervalul 05.11.2025, ora 08.00 – 06.11.2025, ora 06.00 
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ÎN ŢARĂ 

Valorile termice diurne s-au menținut apropiate de cele specifice perioadei în majoritatea zonelor. 

Cerul a fost mai mult senin în vestul, nord-vestul și parțial în centrul țării, iar în rest a avut înnorări, 

care în nord-estul teritoriului au persistat pe tot parcursul intervalului. Temporar a plouat slab sau a 

fost burniță local la munte, în Moldova, Oltenia, Muntenia, Dobrogea și pe spații mici în Transilvania. 

La altitudini mari trecător au fost precipitații mixte. Vântul a suflat slab și moderat, cu ușoare 

intensificări în zona montană înaltă. Stratul de zăpadă s-a menținut la altitudini de peste 2000 m și 

măsura la ora 20 -în platformele stațiilor meteorologice- până la 47 cm la Vf. Omu. Temperaturile 

maxime s-au încadrat între 8 grade la Cotnari și 17 grade la Băile Herculane, iar la ora 6 se înregistrau 

valori termice cuprinse între -1 grad la Târgu Lăpuș, Supuru de Jos, Câmpeni și Petroșani și 11 grade 

la Constanța-dig. A fost ceață, dimineața local în special în regiunile intracarpatice, iar noaptea pe 

arii restrânse în toate regiunile. OBSERVAȚIE - de ieri dimineață de la ora 6 au fost în vigoare 10 

atenționări cod galben pentru fenomene meteorologice periculoase imediate, emise după cum 

urmează: 4 de către SRPV Sibiu, 2 de SRPV Timișoara, 2 de către SRPV Craiova și 2 de SRPV Cluj. 

 

LA BUCUREŞTI 

Valorile termice diurne s-au situat în jurul celor specifice datei. Cerul a fost mai mult noros, în primele 

ore ale intervalului a fost burniță, iar noaptea trecător a plouat. Vântul a suflat slab până la moderat. 

Temperatura maximă a fost de 13 grade, iar la ora 6 se înregistrau 8 grade la Afumați și Băneasa și 9 

grade la Filaret. 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 06.11.2025, ora 08.00 – 0.72.11.2025, ora 08.00 

ÎN ŢARĂ 

Cerul va fi noros în regiunile sudice și estice și variabil, mai mult senin ziua, în restul teritoriului. 

Temporar va ploua în general slab cantitativ în Oltenia, Muntenia, în cea mai mare parte a Dobrogei 

și pe arii restrânse în sudul Moldovei. La munte, la altitudini mai mari de 1800 m trecător vor fi 

precipitații sub formă de lapoviță și ninsoare. Vântul va sufla slab și moderat, cu ușoare intensificări 

în sudul Banatului și pe litoral. Temperaturile maxime se vor încadra între 9 și 17 grade, iar cele 

minime vor fi cuprinse în general între 0 și 10 grade. Dimineața și noaptea, izolat va fi ceață. 

 

LA BUCUREŞTI 
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Cerul va fi mai mult noros, temporar va ploua, iar vântul va sufla slab și moderat. Temperatura 

maximă va fi de 11...12 grade, iar cea minimă de 7...8 grade. 

 

II. CALITATEA APELOR 

  Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.  

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

  Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 

  

2. În domeniul solului și vegetației 

   

  Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.  

 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 

 

4. În municipiul Bucureşti 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.  
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